

毕业季！

扎根大地，报国情深 南农师生唱响《我爱你，中国》

6月毕业季，“青春，为祖国歌唱(奋进篇)”高校网络拉歌活动，正在如火如荼进行中。6月20日，由南京农业大学和现代快报联合出品的《我爱你，中国》MV首映。这首时长5分钟的MV，一上线便收到众多网友点赞、转发。学习强国平台、新华社、央视新闻客户端等也纷纷转发，视频上线24小时，全网阅读量超过1200万。

通讯员 许天颖 朱鹏 现代快报+/ZAKER南京记者 仲茜



扫码看视频

“男神”院长帅气献唱，实验室、标本馆成毕业打卡地

“我爱你中国，我爱你中国；我要把最美的歌儿献给你，我的母亲，我的祖国。”当音乐响起，长江学者特聘教授王源超深情领唱。他还搀扶着自己的恩师——93岁植物保护学院教授陆家云加入合唱队伍，画面温馨，令人动容。

“没想到，王院长唱歌这么好听。”帅气的王源超是南京农业大学植物保护学院院长，是学生心中的“男神”。植保院大四毕业生小胡说：“我特别想感谢王院长，他不仅学术一流，还是我的人生导师，我要以他为榜样，追梦青春。”

MV中，国家肉品质量安全控制工程技术中心、国家信息农业工程技术中心、国家有机肥料工程技术研究中心，以及白马教学基地、昆虫标本馆等相继亮相。师生们通过实验室里的大屏，与主会场同步，激情豪迈地加入合唱。他们还展示了无人机、传感器、分子育种仪等现代农业生产装备，捧着小麦、大豆、葡萄、黄瓜等新品种，分享丰收的喜悦。

“这些都是我们学习、做实验的地方。”看到这些镜头，毕业生们纷纷相约，在毕业离校前，再去高大上的实验室、昆虫标本馆、中华农业文明博物馆、校友馆等，来一场最有特色的毕业打卡之旅。

今年83岁的中国工程院院士、大豆遗传育种学家盖钧镒，也通过南农MV，与广大农学子交流。“我们搞农业研究，要多到田间地头，才能获得实际的结果。”多年来，他搜集、整理大豆种质资源2.5万余份，主持参与育成了20多个大豆新品种，在长江中下游推广种植5000多万亩，实现产业化。盖院士叮嘱学生们：“你们一定要记住，中国人的饭碗，要牢牢端在自己手里。”

MV上线24小时，全网阅读量超千万

6月20日，由南京农业大学和现代快报联合出品的《我爱你，中国》MV，在南农2019年毕业典礼现场首映，并同步上线发布。“做国家大课题，破发展大难题，解社会大问题。”“人民的衣食铭刻心中，祖国的强盛身当重任”……MV中收录了南农先贤的名言，现场师生认真聆听，在内心积蓄力量。而当“我爱你，中国，我爱你，中国”

歌声再次响起，3300多名毕业生起身合唱，激情澎湃，感染众人。“青春逐梦，未来有我。”即将奔赴祖国各地、投身三农工作的毕业生们，用歌声传递深深爱国情，传递“初心不渝，扎根大地”的使命和担当。

随后，MV在快报全媒体平台播发，不久就被新华社、央视新闻、学习强国、江苏共青团、腾讯等媒体客户端、门户网站转载。MV上线24小时，全网阅读量超1200万。网友纷纷点赞、转发，“农业高科技就在我们身边，给现代农业、智慧农业科技工作者点赞。”“致敬投身三农、投身边疆”

的农学子，这是他们特有的报国情。”“正是有了一代又一代农学人的坚守和付出，中国人‘把饭碗牢牢端在自己手里’才有了底气。”

▲毕业季，南农师生共同唱响《我爱你，中国》
通讯员 供图

这是我的故事，也是我们的故事……2014年秋天，故事在这里开始。6月21日，在南京卫生高等职业技术学校2019年毕业典礼上，微电影《天使成长记》首映。这部毕业季·年度最暖微电影，由南卫高职校和现代快报联合出品，南卫高职校在校师生出演，可谓“天使演绎天使”，还原了自己的南卫故事。

通讯员 孙学明 张彦军 现代快报+/ZAKER南京记者 黄艳

最暖微电影 南卫天使演绎《天使成长记》

真实再现南卫生活，看笑了又看哭了

入学第一课，老师告诉大家：从今后，爱与责任将伴我们同行……五年的学习结束，护理、影像、医电、康复……642名毕业生，都将从事和健康有关的工作，或是升入大学医护类专业深造。微电影里的镜头，一幕幕就像在对卫校生活的回放：四个人用同一把钥匙开了同一扇门；在食堂阿姨给学生多打饭；洗衣房大家开心地打闹；实习时老爸晚间的等待；工作时遇到的不解和委屈……毕业生看着看着，笑了，再看，又流下了眼泪。

1406班的陆颖说，就像微电影里展现的那样，无论工作有多少委屈，回到温暖的宿舍，总有老师和同学的关爱，作为坚持下去的支撑。现在，她已经被南京市妇幼保健院录用，将成为一名护士。1405班的孟敏，已经被南京市口腔医院录用，在她看来，工作中的服务意识非常重要，她会一直为此努力。

1411班的班主任张睫，任教外科护理

学，他的学生中，不仅大多数被江苏省人民医院、南京市鼓楼医院等医院录用，还有学生将前往英国、日本留学深造。他祝福学生们有更好的未来。

校长寄语毕业生，始终胸怀仁爱之心

南卫高职校校长张宁新说，今年是百年南卫开启第二个百年新征程的起步之年。这一届学生见证了百年校庆的庆典；南京南丁格尔护理学院的揭牌……他们在各级各类大赛上摘金夺银，并延续2018年7名同学进入世界级名校深造的传奇之后，再创辉煌，今年又有8名同学被伦敦国王学院录取。五年来，他们助力学校向“江苏省现代化示范性职业学校”“江苏省职业学校教学管理30强”“江苏省职业学校学生管理30强”跨越。

她特别寄语毕业生：“未来的你们始终胸怀仁爱之心。生命需要温度，生命更需要情怀。你们延续母校‘仁爱·精诚’的精神，成就了人生理想，创造了职业成就，成为最好的你们，成为母校的荣光！”



有爱心的南卫天使 现代快报+/ZAKER南京记者 王玉秋晨 摄



扫码看视频